
PLANINSKO DRUŠTVO SLOVENSKE KONJICE 

                  vabi v soboto, 8. marca 2025, na pohod 
 

 

 

po 2. etapi Domžalske poti spominov (DPS) 

Trojane – Golčaj – Limbarska gora - Moravče 
 

Odhod ob 7:00 uri z avtobusne postaje v Sl. Konjicah. 

 
Tokrat se odpravljamo na 2. etapo DPS po kateri potekajo tudi druge pohodniške poti 
– E6 (Evropska pešpot), Rokovnjaška pot… Hodili bomo po najlepšem delu E6 pri 
nas. Domžalska pot spominov poteka po mejah nekdanje občine Domžale. Cilj te poti 
je vzpodbuditi pohodnike, da prehodijo celotno pot. Mi načrtujemo prehoditi celotno 
pot – vsako leto etapo ali dve. Vsak pohodnik, ki zbere vse žige je nagrajen z 
brezplačno nočitvijo v Domžalskem domu na Veliki planini. Več o Domžalski poti 
spominov, pravilih in vabljivi nagradi si lahko preberete na https://www.pdd.si/dps/ 
Vsi, ki že imate kartončke Domžalske poti spominov jih prinesite s seboj! 
Brezplačne kartončke za žige po Domžalski poti spominov (DPS) bom 
zainteresiranim pohodnikom razdelila na avtobusu. 

Najprej se bomo ustavili na Trojanah in ob jutranji kavici odtisni že prvi žig (KT 11). 
Pohod bomo začeli v bližini Trojan – na prelazu Učak na razvodju med Savo, 
Kamniško Bistrico in Savinjo – v bližini spomenika francoskim častnikom. Po vzponu 
po makadamski cesti bomo prispeli v vasico Doline (KT 10). Na območju vasice 
Doline se stikajo štiri doline Blagoviška, Kolovraška, Izlaško-Zagorska dolina proti 
Motniku. Pot nadaljujemo po razgibanem terenu do vrha Golčaja (KT 9). Pot nas v 
nadaljevanju vodi razglednega vrha Limbarska gora (KT 8), ki je z obema kapelicama 
vzhodno in zahodno od cerkve od leta 1999 razglašen za kulturni in zgodovinski 
spomenik. V bližini cerkve sv. Valentina se nahaja gostilna Urankar, ki je znana po 
odlični domači hrani. Sestopili bomo v smeri Moravč in v starem trškem jedru v parku 
blizu spomenika Juriju Vegi odtisnili zadnji žig (KT 7). V bližini cerkve posvečene sv. 
Martinu se nahaja picerija pri Jurku (nekdanja stara gostilna z zanimivim kamnitim 
točilnim pultom). 

Potek poti (na voljo bo le ena pot, tempo hoje bo prilagojen vsem generacijam):  
Trojane (prelaz Učak) – Doline – Golčaj – Limbarska gora (733 m) – Moravče 
Čas hoje: 5 – 6 ur  
Dolžina poti: 15,5 km 
Višinski metri po poti: vzponi 490 m in sestopi 695 m 
 
Pohod bosta vodila Štefka Gorenak (GSM 031 377 752) in Vlado Gorenjak v 
sodelovanju z vodniki PD Konjice. 
 

https://www.pdd.si/dps/


   
Prelaz Učak - spomenik francoskim 

častnikom (Vir: Gorenjski glas, 2009)  
Na poti Doline - Golčaj 

 
Na poti Doline - Golčaj 

   

   
Golčaj (690 m) spomenik padlim in žig Limbarska gora (733 m) in 

gostilna Urankar  
   Moravče s Kamniško-
Savinjskimi Alpami v ozadju  

 
Pohod je fizično zahteven in tehnično nezahteven. Udeleženci morajo imeti ustrezno 
psihofizično kondicijo. Opremite se planinsko in vremenu primerno (planinski čevlji, 
oblačila primerna za letni čas, nahrbtnik, priporočamo pohodne palice, malico, 
zadostno količino tople pijače in prvo pomoč).  
 
Ne pozabite na veljaven osebni dokument, planinsko izkaznico in kartico 
zdravstvenega zavarovanja. 
 
Hrana in pijača iz nahrbtnika. Možnost toplega obroka v gostilni Urankar na Limbarski 
gori.  
 
Prispevek za avtobusni prevoz je 20,00 € za odrasle in 10,00 € za mlade planince.  
 
Vrnitev v Slov. Konjice predvidoma do 18. ure.  

 
Vsi prijavljeni morajo imeti planinsko izkaznico s plačano članarino PZS za leto 2025. 
 
Prijave sprejema Marija Gorinšek na e-mail marjanca61@gmail.com mobilna številka 
za vse, ki nimajo elektronske pošte GSM 041 774 728. 
 
 
Vodniki si pridržujemo pravico do določenih sprememb ali odpovedi izleta zaradi 
nepredvidenih okoliščin ali  zavrnitve udeleženca zaradi neprimerne opreme ali drugih 
dejavnikov. Udeleženec pohoda s prijavo za pohod potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo 
pohoda ter izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na njem. 
Udeleženec je dolžan upoštevati navodila in odločitve vodnikov.   

 

mailto:marjanca61@gmail.com

